

2013-12-27 05:48



新山百合花园耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队成员挥动夜光龙，绕走平安宴现场。

（新山 26 日讯）享有“**世界龙王**”美誉的**新山百合花园耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队**，雄心壮志，欲在 2014 年初香港举办的世界夜光龙锦标赛中缔造新猷，誓要刷新本身在该项赛事的三连冠纪录！昨晚新山百合花园耶耶亚哇洪仙大帝庙举行建庙 108 周年、舞龙队成立 39 周年纪念暨洪仙大帝千秋华诞平安宴，该庙理事会总务邢福添致词时如是透露。

出席者包括主宾马华巴西古当区会主席陈书北的代表陈传平、马来西亚全国龙狮总会副总会长林振荣、该庙理事会名誉主席拿督斯里杨国兴、张亚伍、庙务顾问洪自光、李伟勇、沈潺泽、主席叶兴顺，以及舞龙队小组委员会副主任李赵兴等人。

也是舞龙队小组委员会主任的邢福添透露，该庙舞龙队于 1974 年成立，队伍的经营实不容易，舞龙队成员长年积极练习。

他表示，舞龙队常年参与柔佛古庙众神出游庆典，并在世界级赛事斩获不少，载誉而归，享有“世界龙王”美誉。

作好准备突破自我

他指出，舞龙队将于 2014 年 1 月 9 日赴往在香港举行的世界夜光龙锦标赛，而舞龙队已在有关赛事创下连续三届冠军的荣誉；面对新一届的有关赛事，舞龙队作好准备突破自我，欲改写本身这项辉煌记录。稍早前，邢福添指出，该庙创立至今已有 108 年，发展至今，过程有赖于善信对该庙的支持。该庙目前也正进行一些建设工程，他呼吁善信踊跃支持该庙的建设发展工作。

该平安宴筵开约 200 席，场面热闹，现场有福品竞标活动。大会也特别为该庙舞龙队征战来年的世界夜光龙锦标赛，进行一项简单隆重的授旗仪式。

另一方面，陈传平现场代为宣布，柔州大臣拿督斯里卡立诺丁、地不老区国会议员邱思祥分别拨款 2 万令吉、3000 令吉，作为新山百合花园耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队来年前往香港参赛的经费。